MBLE1 : F1288

W %¥ (F8L~%130) ORYIYa1—I

8 tZERBETIVIILE—ZE(L

9 NADZFEA - FBEEIRILF—
10 tZRHEIY ROE-Z1L

11 tZRHEBBHIRILF-ZL
12 BEHIRILF—DEHKEN - E£2EH
13 HAR TR I~

B ERIXRILF—DEZA
Q) FTRBAIRILF—EEF?

A) BREEDRICEWVWT TRILBENERNICE D
NESH) ZHIMTTDICODEEE LT, FHLWL
RNFRELEERT D !

AG = AH — TAS
ZO8% TFT2REHIRILF—; LV

AG <0
TH358, RIGEBRNICETS.

Q) BNHFOEARKLER?

A) IRILF—COVWTOSETIXLBFREELL EE
CEARERZIBELGR

AR

dU = TdS — PdV
dHd = TdS + VdP
d4 = -§dT — PdV

Q ~» T <

dG = —S§dT + VdP




B X7 RBBIXRILF—DEHKFML
BEN—E (d7T=0) DIFE, EXAHS

dG = =Sd7" + VdP
= VdP

- FTRBBEIRILF—RBROEDZ LT EEHEIC
LEBILTIENT B

- ENELETREEE, FEHNRKENEDEE, FT2
BHIRILF—DBNOESFKREL

B X7 RBBIRILF—DEHEKFE (RE—E)

dG = VdP

_dG
dP

v

B 5'&33»

<

(6)

Iy

25°C, latm DEE, BHOX T RBBIXRILF—(Z
SAPEVREDE 2.83 kI mol! EIF/hEW, Fiz
1 mol 7= DIFFEIXREBH 5.31 x 106 m3 mol !,

FAPEYRH 3.42 % 106 m3 mol | THB,

B
BB XTI PEYRFOFTRBBHEIRILF— Gan

in

& Gyrvevr EEN P DRFRZERT TS T7ZHT,.




G Vgraphite > Vdiamond
A Ggraphitc
Gdiamond
2.83 kJ mol-!
> P
I atm P*

@

BEN—EDTTENERDDE, BIWETIPEVE
DFTREBBIRILF—HFELLLGD, COEEDEN
RO Ko

10

Q)

NFEWSBET, BEBREBEVNSEZAYH
BRZED UOHTHYAPEY RZEoTL\ e,

it

D iz

2 | (O

@ 5%
#
£
(ol \
% s
& \
hi

3 v/"
.

Q) AFEWNWSEB T, LEBRBEWVSEIZAYD
BRZED UOHTHYAPEY RZEoTLW\ e,

CDIFE. COEZAYDEANE. FIIHIRHRA
SHORIBERELEFRTEDIN?

HRABHEOFEHNLEEHAK 1cm2 H7=D T
) 6 kg BETH D,

1) 255

2) 12013
3) 25013
4) 125018
5) 250015

12




BODEZ
ARRUE (1atm) TlF, BEEFIPEY RICHRT
FTREBIRILF—H 2.83 kI mol ! NELDT

G graphite = G diamond — 2.83 kI mol-1 +++ (D
EH P* TREBETIVPEYROFTRBHIRILF—
NELLLRBDDT

G*graphite. = G*giamond *** @
@AM sOHZSIK (@-0) &

G* — Gy = G* — G'q + 2.83kImol ! =+ @
13

AGgraphite = G*g -G ’g, AGdiamond = G*a — G ’d(\:. gd&

AGgraphite = AGdiamond + 2.83 kJ mol-!

G

Ggraphite

Gdiamond
A Gdiamond

4 Ggraphite

2.83 kJ mol!

Po P* 14

BE—ETOXT REBIRILE—DENKEHR
4G = vdp

% Poh5 P ETIHAT 3T ETROBNS,
AG:L:VdP

L7eht>T Po=1atm (=1.013 x 105Pa) £F D &

AG =AG +2.83kJ mol™

graphite diamond

dia

- . |
[ VwedP= | Vi dP+2.83kI mol”
p = g@p 1te P, mond

15

P P 1
[V edP=] V.. dP+2.83kImol”
graphite P, d

diamon
5

P -P

I/glraphite ( 0 ) = I/diamond

(P"-B)+2.83kImol”

(Vgraphite ~V tamond )(P* - P) =2.83kJmol ™

-1
P 2.83kJmol P
(Vgraphite - Vdiamond)

16




P =

-1
2.83kJmol L p

0

(I/graphite o I/diamond )

2.83kJmol™

+ 1.013x10° Pa

" (5.31-3.42)x10° m’mol’

2.83x10°N-m

" (5.31-3.42)x10°m’

=1.50x10°N-m™

=1.50x10’ Pa

+ 1.013x10° Pa

AT
1J = 1N'm
1Pa = 1N'm2

= JOm—3

17

Q) 1.5x10°Pa oC, EDKSVDEA?

A) 1 FEAEYFX—RIL (cm?) OFECH LT
15> (15000 kg) DABHHB L 50\

158>

X RABHEOFINGZEEEHNIE 1ecm2 H7=D 6 kg,
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NNK WORLD

Q) BEIRILF—&SHOBEE?
A) BOUL HHEHETZ/LY —CEBRTES
Q) Bitse (£ ? |—L-%
A) E{LETRIG AR

ULTERZEIEE

7/ =k (BBR)

BILRENES BB I e o )
HY—K (2B C )

BRI 2 BB e T

i
=l
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Q) -T)LEhEF?
A) TREEBINAERICTIONR, TREEIRNKARICHRRE
2UTERTEWEHD

n

d R él
1Wl
_»Cl’

K+
-
Cu2+
ZnSO. SO+ cuso,
T v b i 29

Q) Y-—ITILEBTREAIEZ>TLNDS?

A) 7/ —KTZn/Zn2 8, HhY—KT Cu2t/Cu
BrhieZ >TWLB

/n — /n?t + 2e

Cu?t + 2e — Cu

7=k

HhY—k:
L7eh'>T, &aRmA(E

Cu?t + Zn — Cu + Zn?*

C DBEALETRIG TEFH BEEOTRD S R NBE
FHDESICRENDELD

22

Q) BBEIRILF—EREHNDOEHRIT?
A) BHOBLETICHESF T REBIRILF—Z1L
= ANG &E9DE, REN (IEXESBEN) E° (X

AG
E° = ———
zF

(FBRILETTRMICEAS T DETE, F (&
75T —EH (9.6485 x 104 C mol™!) THD

N

\JN

= x EBHo&EME 1 V=1]Cl

23

(]

ME, RIRBRAODRBVWREREE LT, BESE!HN
EFBENTLD, ROEARNLGKR-BREDRIGE
2H» + 40H- — 4HO0 + 4e
O, + 2H0 + 4 — 40H

Ol o

Hhy—k:
THOH, ERIGIIE

2H + O — 2HO

THD. CORMICHESFITREBIRILF LD
AG=-4742 kI mol ! DEE, &LEH E° (F7?

24




BIREDE R
7/)—K: 2H, + 40H — 4HO + 4¢e
AYV—K: O +2HO + 4 — 40H-

BBE BT I2EFHIE =4 THD. £ENE
BBREIRILF—OBEFRNS

Y}

B8 (7)

~

I

AZTILEMDOBBTIIROEELETRIGHFEE S -
7/)—RK) Zn —» Zn2t+ 2 ¢ AG =-147.0 kJ mol-!

HY—K) Cu2r+2e — Cu AG= —65.0 k] mol-!
CORIAZDBEIC, LUITORBWIEZ L, 220,

o AG__ (-4742x10° [ Tmol" ) 7757 —EHE F=9.6485 x 104 C mol !,
eF 4%(9.6485x10* [Cmol]) SHREMIE R=8.314 JK 1 mol 1, 2BADEBAIL
=1229[JC"]|=1.229[V] IV=1JC1&T3,
25 26
50 @

BHA TR 2B{LETRIG Cu2t +Zn — Cu + Zn2+
(CHESEBRIRILF—Z AG ZKRD K,

27

S_TIEHDIEESN (FRESWEN) £° ZKDKo
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B®

SZTIEBTHWE Bis Z Zv Tl CBEHERX
fco COEMTERDRIG Cu2t +Ni — Cu + Ni2t (C
HSEBIRILF—ZtZEROK, L, ZvTILD
Bt (Ni — N2t + 2e) [CHESBBHIRILF—ZEL
(&

AG =-49.6 k] mol-! &9 3,

29

@)

BIQTEZLEMBDIEET] £° ZKD K,

30




